PLANILLA PARA COMUNICACIONES – EXPERIENCIAS EDUCATIVAS
En esta primera página se recogen diversos datos para la correcta identificación del trabajo. Por favor cumplimente todos los datos antes de proceder al envío del mismo. El trabajo se elaborará en la plantilla que figura en la siguiente página. Siga las instrucciones presentes en la misma sin modificar sus estilos (formato, fuente, color, párrafo, etc.). Debido a que la extensión del texto principal (desde la introducción al trabajo, incluyendo la misma) debe estar entre 700 y 1000 palabras, se recomienda utilizar únicamente títulos de nivel 1, que son los que figuran en la plantilla, sin que sea necesario, por ejemplo, crear subtítulos para participantes, instrumentos, procedimiento y análisis de datos dentro del apartado de metodología. 
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TÍTULO DEL TRABAJO (EN LA LENGUA DEL TRABAJO)
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Traducción del título del trabajo en español/inglés/portugués (tercer idioma)
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Nombre y Apellidos Autor 2 (2)

…
Apoyo/financiación del trabajo (en caso de existir).
(1) Afiliación institucional del primer autor, teléfono y correo electrónico, como se muestra en el siguiente ejemplo

(2) Universidad de León, España. Teléfono: +34 987293099. Correo electrónico: ozimv@unileon.es 

Resumen / Abstract / Resumo
Texto del resumen en la lengua del trabajo (entre 100 y 150 palabras).
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Palabras clave
1. Introducción
Texto de la introducción al trabajo.

2. Contextualización
Texto explicativo del contexto en el que se ha realizado la experiencia (etapa educativa, titulación, curso, asignatura, horas o créditos, alumnos, etc.). 
3. Diseño y desarrollo
Texto explicativo sobre las fases de diseño y desarrollo de la experiencia. Si los autores lo consideran pertinente este apartado puede dividirse en dos independientes (Diseño y Desarrollo). Para las tablas se seguirá el estilo que muestra el siguiente ejemplo.
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Y para las figuras se seguirá el estilo que muestra el siguiente ejemplo.
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Figura 1.

Título de la figura

4. Evaluación
Texto relativo a la fase de evaluación de la experiencia. 

5. Conclusiones

Conclusiones de la experiencia educativa. Si los autores lo consideran pertinente pueden unirlo con el anterior (Evaluación y conclusiones), o modificar el título y contenido del apartado para incluir aspectos como líneas futuras de desarrollo, transferibilidad de la experiencia, etc.
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